Перелік осіб, які надають посередницькі послуги АТ «СК «Поінт»:

1. Фізична особа-підприємець: Плохута Катерина Андріївна (РНОКПП 3540104041)
[bookmark: _Hlk91085944]види послуг (діяльності), які має право надавати: послуги щодо рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладенням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхових сум або страхового відшкодування.

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІС.ЮА» (код ЄДРПОУ 41844667)

[bookmark: _Hlk91167617]види послуг (діяльності), які має право надавати: сприяти та/або укладати електронні договори страхування, здійснювати пошук потенційних страхувальників, поширювати інформацію про страхову діяльність компанії та роз’яснювати потенційним страхувальникам умови страхування, порядок укладання та виконання договорів страхування.

3.  Товариство з обмеженою відповідальністю «НЕКСТЕП СОЛЮШНЗ» (код ЄДРПОУ 36982875)

види послуг (діяльності), які має право надавати: здійснює пошук потенційних Страхувальників та проводить з ними переговори щодо укладення Договорів страхування; проводить консультування потенційних Страхувальників, роз’яснює їм правила та умови страхування; одержує від потенційних Страхувальників необхідні для укладення Договорів страхування документи; укладає, в тому числі підписує, Договори страхування; одержує страхові платежі від Страхувальників з метою їх подальшого перерахування на рахунок Страховика; здійснює інші дії щодо сприяння Страховику в укладенні Договорів страхування.


